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Академија умјетности

Одсјек за графички дизајн

ПРАВИЛНИК О ПОСТУПКУ ПРИЈАВЕ, САДРЖАЈУ И ПОСТУПКУ ОЦЈЕЊИВАЊА ЗАВРШНОГ РАДА НА ОДСЈЕКУ ЗА ГРАФИЧКИ ДИЗАЈН АКАДЕМИЈЕ УМЈЕТНОСТИ

ЗАВРШНИ РАД НА АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА ПРВОГ ЦИКЛУСА
1
Консултације са наставницима о менторству, те садржају завршног рада, студент може почети након што заврши другу годину студија.
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Према извршеним консултацијама, а током VIII семестра, студент треба да изабере ментора и поднесе молбу за одобрење наслова и поднаслова завршног рада, о којој се (молби) има изјаснити декан Академије умјетности у року од осам дана.
3

Менторство може обављати само наставник који је ангажован на Академији умјетности Слобомир П Универзитета, и то са избором за «ужу научну област Умјетност», са наставничким звањем редовног професора, ванредног професора или доцента.
4
По одобрењу наслова и поднаслова, студент приступа изради завршног рада. Израдом завршног рада руководи ментор, а према интенцијама студента.

5
Наслов завршног рада (са поднасловом) треба да дефинише тему која ће се представити у одговарајућој области дизајна.  

6

Завршни рад треба да садржи ауторска дјела из неке од наведених области дизајна, а у броју који зада ментор.
· графички дизајн
· дизајн амбалаже и паковања
· веб дизајн
· дигитална фотографија
· композитна дигитална слика
· илустрација

· анимација

7

Завршни рад треба да има штампану форму представљања, без обзира којој области дизајна припада.

8

Штампана форма представљања, односно графички дизајн завршог рада, у погледу обликовних узора, поступака и рјешења, компоновања сликовног и текстуалног материјала, величине (формата), обима (броја страна), те врсте и дебљине папира, одређује се према специфичности садржаја, а по инструкцијама и одобрењу ментора.  
9
Насловна страна завршног рада, на језику у службеној употерби, по наведеном редослиједу, ћириличним или латиничним писмом, треба да садржи сљедеће одреднице:
· Босна и Херцеговина

· Република Српска

· Слобомир П Универзитет

· Академија умјетности

· Одсјек за графички дизајн

· Завршни рад

· Наслов завршног рада
· Поднаслов завршног рада

· Име и презиме ментора (уз наведено стручно и наставничко звање)

· Име и презиме студента (уз наведен број индекса)
· Година завршетка рада
10
Завршни рад треба да садржи теоријско (писано) објашњење од најмање 5000 карактера (типографских знакова). Теоријско (писано) објашњење треба да буде написано на језику у службеној употерби, сагласно методологији коју сугерише ментор, ћириличним или латиничним писмом, уз обавезно садржан: 
· Наслов (дат као име неког стварног или замишљеног феномена)
· Поднаслов (дат као назнака о теми, средствима и сврси рада) 
· Опис рада (дат као спецификација поетских поступака и естетских референци)

· Закључак (дат као расправа о значењу и критика исхода рада)

· Списак коришћене литературе (дат по азбучном или абецедном реду)  

11
По завршетку рада, а уз одобрење ментора, студент у Студентској служби, према за то утврђеној процедури, заказује одбрану завршног рада и предаје одштампан завршни рад у пет примјерка. Одбрану завршног рада студент може заказати само након што положи све друге испите, па је отуд завршни рад посљедњи испит, чијим полагањем студент завршава студије првог циклуса и стиче звање «Дипломирани графички дизајнер» (240 ЕСПБ бодова). 
12

Одбрана завршног рада је јавна. Завршни рад брани се пред комисијом од два члана. Комисију чине ментор и предсједник комисије. Предсједник комисије мора бити наставник са избором за «ужу научну област Умјетност», са наставничким звањем редовног професора, ванредног професора или доцента.
13

Одбрана завршног рада започиње читањем биографије студента и саопштавањем (наслова) теме коју је студент представио у одговарајућој области дизајна. Потом студент образлаже рад (поетске поступке и естетске референце) и показује ауторска дјела, након чега комисија поставља питања (критикује исходе рада или иницира расправу о значењу рада), да би студент дао одговоре или потребна објашњења. Представљање студента, односно образложење рада и показивање ауторскких дјела треба да траје до 20 минута. Питања и одговори треба да трају до 15 минута, након чега се комисија повлачи и оцјењује рад, а потом саопштава оцјену рада кандидату и публици, те даје завршне коментаре. Оцјењивање и саопштење оцјене треба да траје до 10 минута. Укупно, одбрана рада не треба да траје дуже од 45 минута.
14
Комисија оцјењује квалитет теоријског (писаног) објашњења рада, квалитет ауторских дјела, квалитет графичког дизајн завршног рада и квалитет јавног наступа, односно одбране. Укупни квалитет завршног рада изражава се бројевима од 5 до 10, при чему оцјена 5 значи да студент није положио испит. Оцјењивање се врши по договору чланова комисије, а у складу са академским стандардима Слобомир П Универзитета.   
