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VII SLOBOMIR INTERNATIONAL MUSIC COMPETITION 2021

PRAVILA REPERTOARA I KATEGORIJA 

Odgovarajuća kategorija mora biti izabrana prema starosti u trenutku krajnjeg roka za prijavu, tačnije 25. aprila 2021. Jedan učesnik može učestvovati u više različitih kategorija. Učesnici se mogu takmičiti u starijoj starosnoj grupi ali se ne smiju takmičiti u mlađoj starosnoj grupi. 
· KLAVIR SOLO 

JUNIOR :  30 EUR

Baby kategorija, 2014. i mlađi – 3 min; slobodan program

Pretkategorija, 2012. i mlađi – 6 min; slobodan program

I kategorija, 2010. i mlađi – 9 min; slobodan program

II kategorija, 2008. i mlađi – 12 min; obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.
III kategorija, 2006. i mlađi – 15 min; obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo. 
JUNIOR ARTIST: 35  EUR

IV kategorija, 2004. i mlađi – 18 min; obavezan program: sonata (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.
V kategorija,2002. i mlađi – 21 min; obavezan program: sonata (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.
SENIOR: 40 EUR

VI kategorija (studenti I i II godine studija) – 30  min; obavezna jedna virtuozna etida
VII kategorija (studenti III, IV i V godine studija) – 40  min; obavezna jedna virtuozna etida
VIII kategorija (slobodna kategorija do 35 godina starosti) – 50  min; obavezna jedna virtuozna etida
· KLAVIRSKA DUA (klavir u četiri ruke, za dva klavira ili kombinovano)

JUNIOR: 40  EUR

Baby kategorija, 2014. i mlađi – 3 min; slobodan program

Pretkategorija, 2012. i mlađi – 5 min; slobodan program

A kategorija, 2010. i mlađi – 7 min; slobodan program

B kategorija, 2008. i mlađi – 10 min; slobodan program

C kategorija,  2006. i mlađi – 12 min; slobodan program
JUNIOR ARTIST:  45  EUR

D kategorija, 2004. i mlađi – 15 min; program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir)
E kategorija, 2002. i mlađi – 17 min; program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir)
SENIOR: 50 EUR

F kategorija (studenti I i II godine) – 25  min; program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir)
G kategorija (studenti III, IV i V godine) – 30  min; program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir)
H kategorija (slobodna kategorija do 35 godina)  – 40  min; program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir)
· UPOREDNI KLAVIR (učesnici koji su na teoretskom odseku, muzikologiji, etnomuzikologiji, kompoziciji, dirigovanju, solo pjevanju ili uče neki drugi instrument u srednjoj školi/akademiji) 
JUNIOR ARTIST: 30 EUR
I kategorija (1. i 2. razred srednje škole) – 10  min; obavezan program:  sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo; ili fantazija;
II kategorija (3. i  4. razred srednje škole) – 13   min; obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo; ili fantazija;
SENIOR: 35 EUR
III kategorija (I i II godina studija)   – 15  min; obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo; ili fantazija; 
IV kategorija (III, IV i V godina studija) – 18 min; obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo; ili fantazija. 
Program u disciplinama Klavir solo i Uporedni klavir se izvodi napamet. U disciplini Klavirski duo nije potrebno izvoditi program napamet. Ukoliko je određeno djelo izvedeno premijerno, na zahtev žirija potrebno je poslati muzički materijal (notni tekst) datog djela u elektronskom obliku. 
